# Преступления в банковской сфере 7 - 13 февраля 2014

## Из петербургского отделения банка «Русский стандарт» похитили 120 миллионов рублей

Правоохранительные органы Санкт-Петербурга расследуют крупное ограбление банка "Русский стандарт". По предварительным данным, добычей преступников стали 250 миллионов рублей. Деньги пропали из филиала банка, расположенного в доме N40 корпус 1 по проспекту Славы.

Во вторник около 20:00 из банка ушли служащие. В помещении оставался только охранник - 50-летний сотрудник ЧОП "Маныч". Примерно в 21:40 он открыл дверь и вышел на крыльцо, чтобы, согласно инструкции, проверить, не подложили ли злоумышленники бомбу в урну. Когда секьюрити вышел на улицу, из стоявшего рядом автомобиля выскочили трое грабителей в черных масках и зеленых строительных касках. Они надели на голову охраннику пакет, затолкали его в машину и увезли.

Покружив по городу, злоумышленники вернулись к банку, связали заложника, раздели его, а потом прыснули в лицо потерпевшему газом и уехали. В 7:00 среды связанного охранника обнаружили сотрудники банка. При осмотре сейфов выяснилось, что из них пропало 120 миллионов рублей. Примечательно, что сейфы не были взломаны, так как преступники завладели ключами, хранившимися прямо в помещении филиала, в опечатанных пластиковых контейнерах.

По данным издания, сейфы были оборудованы сигнализацией. Тревожный сигнал от одного до четырех раз поступил на пульт охранного предприятия "Карат-Сервис". Как пояснили в ЧОПе, охранники выехали на место происшествия, но ничего подозрительного не обнаружили. Не заметив признаков взлома, они спокойно уехали, даже не пытаясь связаться с охраной банка.

## В Мурманской области полицейскими задержан мужчина, изготовивший несколько десятков поддельных банковских карт

Сотрудниками ОМВД России по Печенгскому району за изготовление в целях сбыта аналогов банковских расчетных карт задержан житель поселка Никель.

Подозреваемый, будучи владельцем магазина, установил на терминале для безналичного расчета устройство, считывающее информацию с магнитных полос пластиковых карт граждан. В течение года он получал сведения о картах покупателей, фиксируя ПИН-коды с помощью внутренних камер видеонаблюдения. Затем подозреваемый изготовил соответствующие дубликаты банковских карт с целью их последующей продажи. Мужчина планировал реализовать поддельные копии сторонним лицам, однако осуществить свой замысел ему не удалось - в ходе специальной операции злоумышленник был задержан сотрудниками полиции.

### В Калужской области расследовано уголовное дело по фактам мошенничества в кредитной сфере

В Калужской области закончено расследование уголовного дела в отношении девяти участников организованной группы, занимавшихся мошенничеством при оформлении

кредитов в банках областного центра. Среди участников группы - семеро менеджеров по кредитам, работавших в различных банковских учреждениях.

Злоумышленники использовали копии документов, полученные от жителей города Калуги при оформлении ими кредитов, и заключали от их имени новые кредитные договоры. Также участники группы находили местных жителей, ведущих асоциальный образ жизни и, под предлогом покупки сим-карты на телефон, оформляли кредиты и на них.

#### В Санкт-Петербурге похитили банкомат Балтийского Банка с 3,4 млн рублей

Пятеро неизвестных вошли в помещение одного из банков на Дунайском проспекте, д. 31, сорвали с фундамента банкомат, погрузили его в автомашину и увезли. По этому адресу находится отделение Балтийского Банка.

#### Барклиз банк расследует кражу данных 27 тыс. клиентов

Британский банк Barclays начал расследование по факту кражи персональных данных нескольких тысяч клиентов. О похищениях стало известно благодаря анонимному источнику, который предоставил в качестве доказательства USB-накопитель с информацией о 2 тыс. человек.

Похищенные данные включали в себя информацию о финансах, состоянии здоровья, поведении в рискованных ситуациях, номер социальной страховки и паспортные данные. Эта информация могла стоить "несколько миллионов фунтов на черном рынке".

Максимальный штраф, который может быть наложен на банк Barclays за утерю данных своих клиентов, составляет 500 тыс. фунтов стерлингов (820 тыс. долл.).

По материалам РИА Новости, Интерфакс, Banki.ru, rbc.ru, mvd.ru и других СМИ